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1445 نابعش 26

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

لااک سروب و سروب زا جراخ ياهرازاب ،سروب رد نارازگراک طسوت هدش ماجنا تلاماعم

د/36313/230:هرامش
15/11/1391 :خيرات
:تسويپ

همانشخب

م95 هدام 2 هرصبت0731391

نارهت ناتسا و رهش يتايلام رومانيبطاخم
يتايلام روما لک هرادا

زا جراخ ياهرازاب ،سروب رد نارازگراک طسوت هدش ماجنا تلاماعمعوضوم
لااک سروب و سروب

لااک و راداهب قاروا راديرخ و هدننک هضرع صاخشا زا يخرب ،هلصاو علاطا رارق هب
)شورف و ديرخ( تلاماعم غلبم لااک سروب و سروب زا جراخ ،سروب ياهرازاب رد
يتايلام روما تارادا ميلست هک ههام هس شورف و ديرخ ياه تسرهف رد ار دوخ
ياهداهن رياس و راداهب قاروا سروب نامزاس اب تلاماعم ناونع هب ،دنيامن يم
روما تارادا و دنيامن يم ديق سروب نارازگراک نينچمه و نآ تراظن تحت يلام
، روبزم تلاماعم تبث مدع ليلد هب و روکذم ياه تسرهف دانتسا هب يتايلام
سارلا يلع قيرط زا ار تايلام لومشم دمآرد و دودرم ار اهنآ ينوناق رتافد
:ددرگ يم روآداي اًدکوم اذل .دننک يم ن�عت

قاروا تلاماعم هنوگره ماجنا" راداهب قاروا رازاب نوناق 16 هدام ساسارب -1
تکراشم و تيلاعف هنوگره اي نامزاس دزن تبث فرش رد اي هدش تبث راداهب
،نامزاس ،اروش ياضعا طسوت روکذم تلاماعم ماجنا رد ميقتسمريغ اي ميقتسم
اهنآ لفکت تحت صاخشا زين و نامزاس يسرباسح هسسوم ياکرش و ناريدم
اهنآ رتافد رد ناراديرخ و ناگدننک هضرع شورف و ديرخ تبث اذل ."تسا عونمم
.درادن تيعوضوم
،سروب رد تلاماعم ماجنا هوحن ييارجا لمعلاروتسد دافم بجوم هب -2
سروب وضع نارازگراک طسوت و تلاماعم هناماس قيرط زا راداهب قاروا تلاماعم
:ساسا نيارب اذل دوش يم ماجنا
هطوبرم نوناق بجوم هب هک يدراوم زج هب سروب نارازگراک هک اجنآ زا – فلا
ن�آ 31 هدام )ب( دنب ساسارب( دنشاب يم دوخ يارب شورف و ديرخ هب زاجم
هک ار ييلااک اي و راداهب قاروا دنناوت يمن )راداهب قاروا سروب تلاماعم همان
هضرع شورف و ديرخ تبث اذل .دنيامن يراديرخ اًصخش دنتسه نآ شورف رومام
تيعوضوم دقاف ،لحم نآ زا دمآرد يياسانش اي و رتافد رد ناراديرخ و ناگدننک
.دشاب يم
و هلماعم نيفرط زا و تلاماعم زا يتفايرد دزمراک لحم زا نارازگراک دمآرد -ب
.دشاب يم زاجم ياهتيلاعف رياس
سروب رد تلاماعم ماجنا هوحن ييارجا ياه لمعلاروتسد ساسارب نوچ اًنمض

1391/11/15 :دنس خیرات
د/230/36313 :دنس هرامش
95/1391/073 هدام 2 هرصبت/م :دنس دک
- :دنس تیعضو
نیسح( میقتسم یاهتایلام تنواعم :هدننک اضما
)یلیکو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

بو فلادنب نايدوم يراهظادوخ*
95 هدام
دمآرد رتافد زا هدافتسا هوحن
عوضوم لغاشم نابحاص هنيزهو
ياهتايلام نوناق 85 هدام »ب«دنب
ميقتسم
تسرهفو يتاراشتنا ياه تيلاعف
فاعم ياه تيلاعف
هيلقن طئاسو يلغش تايلام*
درکلمع روتکاف مرف هدافتسا مدع*

دوشيمن رتافد در بجوم 72
صاخشا ياه هنيزه شريذپ
ررقم ماکحا يارجارد هک يقيقح
دوش يم تخادرپ موس همانرب رد
طابترا مدعو طرش ديق نودب
يلع اي رتافد يلوبق هب عوضوم
نآ يسارلا
رب ينبم دانسا تبث هب همانشخب
صاخشا يارب رتافد پملپ
95 هدام فلا دنب عوضوم يقيقح
بجوم يهدب هدنام نتخادرپن
همانراهظا شريذپ مدع
ددرگ يمن83 درکلمع يراهظادوخ
هب83 لاس رد101 هدام تيفاعم
هدادن همانراهظا هک ج دنب لغاشم
دوشب هداد دنا
کلاما و دانسا و رتافد يرادهاگن
يلام عياقو تبث هوحن و
نابحاصو لغاشم تايلام ن�عت
رظناب يمومع هيلقن طياسو
فنص هيداحت
درادناتسا صوصخ رد همانشخب*
تايلام صيخشت و يگديسر ندرک
… لغاشم نابحاص
هيحلاصا صوصخ رد همانشخب
شور هب طوبرم همان نيئآ
کرادم و دانسا و رتافد يرادهاگن

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

د/230/36313 :همانشخب

د/ 230/36313 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/3254 :همانشخب
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هبساحم لااک سروب و سروبارف ،سروب زا جراخ ياه رازاب ،راداهب قاروا
تبث يتلاماعم هناماس رد هک يبيترت هب تلاماعم يانبم رب تلاماعم ياهدزمراک
.دريگ يم تروص تسا هدش
اب موزل تروص رد نارازگراک دزمراک ن�عت تهج دنناوت يم يتايلام روما تارادا
.دنيامن هبتاکم راداهب قاروا و سروب نامزاس

يليکو نيسح
ميقتسم ياهتايلام نواعم

قباطم :ءارجا خيرات 
همانشخب

يماظتنا يناتسداد:رظان عجرمهمانشخب قباطم :ءارجا تدم
يتايلام

/ يکيزيف:غلابا هوحن
يمتسيس

:خوسنم ياه همانشخب

يريگيپ و حرطم يتايلام يسرباسح و صيخشت رتفد اب 39903101 هرامش قيرط زا ار حيضوت و ماهبا هنوگره اًفطل
.د�امن

هتسباو ینوناق داوم

طباوض و لوصا تياعر اب هک ار دروم بسح کرادم و دانسا اي و رتافد دنفظوم لصف نيا عوضوم لغاشم نابحاص -95 هدام
...ا هلمج زا طوبرم

…و يلام عياقو تبث هوحن و
زا شيب تلاماعم تسرهف ملاعا

ياهدحاو طسوت ریال نويليم50
يگديسر ماگنه يتايلام
ن�عت تهج زوجم ذخا موزل*
اهباسح يرادهگن متسيس

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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